

# “慈善情暖万家”活动征集救助对象

## 报名时间截至1月20日

运城晚报讯(记者 陶登肖)日前,从市慈善总会获悉,今年,市慈善总会将继续开展“慈善情暖万家”慈善品牌项目实施活动。活动涉及运城慈善关癌救助、运城慈善情暖河东、运城慈善助残帮困、运城关爱留守儿童4个项目。有需要的困难群众可于1月10日至20日,向市慈善总会直接报名。联系电话:0359-2626139。

市慈善总会将结合腾讯、抖音、帮帮、公益宝等官方指定公益捐赠平台上的项目募集情况,拟将线下募集善款用于支持线上募捐项目,以集中慈善资源、发挥慈善效用,助力困难群众过好文明祥和春节。

运城慈善关癌救助项目拟征集救助对象9人。2024年1月1日至12月31日

间,被二甲及以上医院诊断为癌症,且住院治疗时一次性个人自付费用超过3万元(含)的患者,经评估符合救助条件的,每名患者救助1万元。已受到妇女“两癌”项目救助、白血病项目救助的患者,不在本次活动救助之列。

运城慈善情暖河东项目拟征集救助对象13人。2024年1月1日至12月31日期间,城乡生活困难、刚性支出额度较大的特困户、低保户、孤儿、困难残疾人、因病因灾生活困难的对象,经评估符合救助条件的,每名对象救助500元现金和价值200元的慰问品一份。

运城慈善助残帮困项目拟征集救助对象9名。2024年1月1日至12月31日期间致残、生活困难,持有残疾人证明且未接受政府部门、其他公益慈善机构相关

项目救助,经评估符合救助条件的,每名对象救助3000元现金。

运城关爱留守儿童项目拟征集救助对象5名。2024年1月1日至12月31日期间,父母因外出务工等原因,留在家中同爷爷奶奶或其他亲属共同生活的7岁~14岁儿童,经评估符合救助条件的,每名对象救助2000元现金。

所有拟申请受助的对象,须是运城籍户籍,包含13个县(市、区),需要提供具体项目要求的相关证明材料。已接受过政府部门、其他公益慈善机构救助的对象不在本次活动救助之列。受助人须提供身份证、医保卡、户口本,城乡居民低保证、建档立卡贫困证明,残疾证、退役军人证等有效证件,查验原件并留存复印件1份;2024年年内有住

院经历的,须提供医院诊断证明、出院证明、病案首页、病理报告有效复印件1份(盖红章);申请书1份(说明家庭情况、经济状况);近期生活照、家庭环境照2张,或住院期间、出院康复期间照片2张。

据了解,符合项目救助条件的受赠人须及时申请并按要求提供资料。待评估审核通过后,市慈善总会将第一时间公示拟救助人员名单并及时开展相关救助工作。

需要注意的是,申报时间逾期(以资料提交时间为准)不能参加本次活动;受助人属城乡居民医保待遇、城乡低收入家庭、残疾人及家庭、退役军人及家庭的,优先考虑;受助人只能选择一个项目接受救助。

## 新春走基层

### 新农人牛杰:

## 采摘园里迎新春 创业奋进运兴旺

临近春节,牛杰经营的南山采摘园也逐渐热闹了起来。一批又一批的市民和游客提着小篮子,在园内采摘着新鲜的草莓,徜徉于绿色与红色交织的自然生态“海洋”之中。

“从元旦开始人就渐渐多了起来,元旦当天大约来了500余人。”牛杰欣喜地说,“我们这个农业种植基地位于盐湖区东郭镇东郭村,地理位置比较好,处于中心城区前往岚山根·运城印象的路上,人流量挺大。”

牛杰打趣地告诉记者,虽已人到中年,但在新农业这条道路上,他还是个“新人”。2023年7月,他与合作伙伴成立了运城市盐湖区亿博农业有限公司,承包了约80亩土地,陆续开展了果蔬种植、休闲采摘观光、农副产品批发等项目。

这一路走来,他去过西安学习,也曾前往山东考察先进的草莓种植产业,还邀请江苏农业技术专家进行长期指导。在牛杰看来,想要闯出一片天,就必须走出去,将全国各地好的经验和做法带回运城。

经过牛杰的精心运营,一个个扛风又防雨的双拱温室大棚建了起来,口感各异的章姬、粉玉等草莓品种多了起来,西红柿、西瓜、甜瓜等各类水果蔬菜种了起来,客流量也逐渐大了起来……如今,1亩地约两千公斤的产量,以及去年100余万元的收入,



▲新农人牛杰邀你体验“莓”丽生活

让他对未来的信心倍增。

“农业和旅游融合是一条好路子,不仅让我实现了自身价值,而且也带动了周边老百姓的增收致富。”牛杰说,“我们雇了附近一些村民,在采摘园里做施肥、防治病虫害等工作,方便大家在家门口直接就业。”

新的一年,牛杰有了更多想法。他利用“抖音”这一线上平台,学习最新的市场推广途径,通过发布创意短视频、直播卖货,以及推出一系

列优惠团购等方式,吸引广大市民和游客在空闲时间与家人朋友一起,来到自家农业种植基地,采摘物美价廉的水果蔬菜,体验原汁原味的乡村风情。

寒风凛冽,但牛杰的心却是暖暖的。春节旅游的热潮将至,他也会“坚守”在南山采摘园,为市民和游客提供更好的服务和体验。新农人勤劳的身影,势必将会被越来越多人所看见! 记者 孔雄

## 临猗县文艺评论家协会成立

运城晚报讯(记者 卫行智)评论之道才情展,智慧交融韵味长。1月10日,临猗县文艺评论家协会举行成立大会。会议选举产生了临猗县文艺评论家协会新一届理事会,宋高立当选临猗县文艺评论家协会主席。同时,王济康、韩振远等8名临猗县文艺界知名人士被聘为协会顾问。运城市文艺评论家协会主席曹向荣等嘉宾出席会议。

临猗县文艺评论家协会旨在成为文艺创作者与读者之间的桥梁,通过评论引导读者更好地理解和欣赏文艺作品;为文艺创作提供理论支持,帮助创作者提高创作水平和艺术修养;推动临猗县文艺评论规范化和专业化,提升临猗县文艺评论的整体水平。下一步,该协会还将对临猗县的文艺作品进行深入的分析和研究,挖掘作品的内涵和价值;对文艺创作中的问题和现象进行及时反馈和建议,促进文艺创作的质量提升;加强与其他地区文艺评论家协会的交流与合作,拓宽临猗县文艺评论的视野和思路。

宋高立表示,他将肩负起带领协会发展的重任,团结和带领广大文艺评论家,积极开展文艺评论工作,为推动临猗县文艺事业的繁荣发展作出贡献。

临猗县文联主席申红宇希望该协会能够充分发挥自身的作用,团结和带领广大文艺评论家,为临猗县的文艺事业发展作出更大的贡献。

### 夏县庙前镇:

## 统战助力移风易俗

运城晚报讯 近日,夏县庙前镇统战部门联合该镇新时代文明实践站,开展了“深化殡葬改革推动移风易俗”主题宣传活动。活动采取“线上+线下”的方式进行。

工作人员通过微信群,发布文明殡葬相关条例,普及文明殡葬的概念、意义,加深大家对文明殡葬的认识。同时,志愿者们以镇区集会成为契机,向赶集群众讲解绿色殡葬模式,提倡文明、俭朴、节约办丧事,用绿色、环保、安全、简约的方式缅怀亲人,引导群众破除陈规陋习,树立厚葬薄葬的孝德观念。

庙前镇统战部门相关负责人表示,下一步,该镇将充分发挥统一战线资源优势,持续加大移风易俗宣传殡葬改革宣传力度和覆盖广度,动员更多志愿者加入移风易俗宣传中来,引导群众理解支持殡葬改革,让文明殡葬深入人心。(任红星 张建刚)

## “金蛇迎春 翰墨贺岁”群众春联书法作品开展



运城晚报讯(记者 杨洋)1月12日,由市文学艺术界联合会主办、市书协承办的“金蛇迎春 翰墨贺岁”群众春联书法作品展在半岛公馆开幕,吸引了众多书法爱好者和市民前来观赏(左图)。

展览现场,80余副优秀春联书法作品琳琅满目,每副作品都蕴含着作者对新春的美好祝福和对传统文化的深厚情感。这些作品不仅展现了书法艺术的独特魅力,更传承和弘扬了中华优秀传统文化。

据悉,此次展览共收到了近400名群众的踊跃投稿,经过专业评选,最终选出了80余副优秀作品进行展示。展览将持续到本月末,其间还将举办一系列文化活动,为市民带来更加丰富的文化体验。